
Μετάξι είναι ένα είδος φυσικού και υψηλής ποιότητας ίνες με πλούσια αμινοξέων και πρωτεϊνών, η οποία είναι παρόμοια με τη σύνθεση του ανθρώπινου δέρματος. Λόγω της δομής και της σύνθεσης της, η οποία είναι διαφορετική από άλλες ίνες, μετάξι έχει ειδικά χαρακτηριστικά: Είναι ελαφρύ, μαλακό, και μπορεί να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο time.It έχει μετάξι στοιχείο το οποίο είναι καλό για το ανθρώπινο δέρμα.

Συνιστώμενη προϊόν

          Εκτύπωση φανέλας Κουβέρτα                                          στashionable κοραλλιογενείς κουβέρτα fleece

              

Λεπτομερείς πληροφορίες
Ονομασία προϊόντος  υψηλής ποιότητας μετάξι πάπλωμα

Πλήρωση υλικού 100% μετάξι

Μέγεθος Ενιαία (140 εκατοστά x 210 εκατοστά), διπλό (180 εκατοστά x 210 εκατοστά)
         King Size (210 εκατοστά x 210 εκατοστά), το Super King Size (240 x 210 εκατοστά), ή customers'detailed απαιτήσεις

Βάρος 03.kg, 0.4kg, 0.8kg, ή μπορεί να είναι customerized
Χρώμα ως χρώμα pantone σας 

Techincs χειροποίητο
 Συσκευασία τσάντα δώρο με το σχεδιασμό, ή προσαρμοσμένη φόρτωσης στο χαρτοκιβώτιο, πρότυπο φόρτωσης του εμπορευματοκιβωτίου
 Πληρωμή  T / T, L / C όψεως
 Λογότυπο προσαρμοσμένο λογότυπο μπορεί να είναι για πετσέτες ή στη συσκευασία

MOQ 200pcs
Μας υψηλής ποιότητας μετάξι πάπλωμα μπορεί να κάνει τον ιδρώτα του δέρματος σας ελεύθερα, να κρατήσει το σώμα σας καθαρό, ζεστό και ξηρό κατά τη διάρκεια της όλη τη νύχτα.

Προτάσεις:

Διαφορετικά βάρη για κάθε εποχή, κάτω είναι η πρότασή μας για την επιλογή σας. 
Καλοκαίρι (ελαφρύ) --- 200gsm 
Άνοιξη / Φθινόπωρο (μέσο βάρος) ---- 400gsm 
Χειμώνας (μεγάλο βάρος) --- 600gsm? 
Φυσικά, η ζήτηση του πελάτη είναι η πρώτη προτεραιότητα

Μετάξι αντλεί φυσικά την υγρασία μακριά από το σώμα το βράδυ και απελευθερώνει στον αέρα. Υποαλλεργικά και δεν φτερό που σχετίζονται με αλλεργικές αντιδράσεις. Μεγάλη πηγή ανακούφισης για την αλλεργία και ρευματισμούς πάσχοντες. Εξαιρετικά ελαφρύ σαν να κοιμούνται κάτω από ένα σύννεφο. 

Αντιστέκεται στην βρωμιά, μούχλα, τα ακάρεα της σκόνης και των οσμών. Φυσικά αναπνέει. Κάνοντας την ποιότητα hidh μας πάπλωμα μετάξι μεγάλη για όλες τις εποχές. Βοηθά στην προώθηση της θετικής υγειονομικής περίθαλψης για χαλαρωτικό των νεύρων, θρέφει το δέρμα και αναζωογονεί το δέρμα.

Απολαύστε την πλήρη ζεστασιά σεζόν και την άνεση με αυτή την γοητεία βάρος όλων φυσικό φως

Προσφέρουμε την καλύτερη τιμή και είμαστε υπερήφανοι για όλους τους πελάτες μας και την παροχή εξυπηρέτησης πελατών. Εμπιστοσύνη ένα από τα μεγαλύτερα εργοστάσια της Κίνας fleece κουβέρτα σαν εμάς!

Παρακαλώ κοιτάξτε την άλλη θα μας products.Thank! ^^

Κάντε κλικ εδώ !! Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με μας εταιρικό προφίλ!!
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